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Questions

I. Déterminer les dimensions de la grandeur Force et trouver son unité dans le SI.

Fom &' LED & 272, A L R YL SR
4E>L.:.H.L..T..'....., L/ wnike. et kg.m. r.i?.-...ﬂff)e.ﬂﬂ.a«. NeuwHom. ..

@ 2. Donner l'incertitude relative sur I'expression S=x-y.

j)-w..ﬂxé =y d.f A~ d? 2 Il o B b NG st
L A Ar
............ ) 9?, r_:réﬁ

3. Il existe différentes méthodes pour détecter et évaluer I'erreur systématiques, comme

exemple; utiliser un seul appareil neuf, Vrai ou Faux?

@ 4. Que signifie les symboles suivants:

Y .AP Pat‘éﬂ....:"h.‘xﬂu'?—.u ........... L..p&iﬁémﬂ&ﬁcﬁm. .imcfz)\'m/a

5. Larésistance d'un ampéremeétre est faible. Vrai ou faux?...........\/.'m,i......

la. c».n.i{.k?a‘..c{/éﬂ.m_ﬂcﬁre = m%ﬁmmm a.s“,[‘ by2umche.. 44,3 o)

7. Donner la valeur du courant représenté par un appareil sur la figure ci-dessous.

......... SR o s 5

@ 6. Quelle est la condition qu'on peut trouver pour appliquer le produit en croix des
résistances dans un pont de Wheatstone?
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Controle (Technologie des composants électroniquel)

Questions

1. Comment mesurer une résistance avec un multimétre?

On.cld branche. 44 Eeclic. mmrfnge. - 4+.0a. cetnede_.. D, bornes
(Lu. mth.m@leEﬁaﬁiﬁ:)’md&SW—kﬂmA‘mnpjfQQ.Sth—i- ef— .
2. Donner les valeurs des résistances & partir de codes couleurs suivant

Marron Vert Rouge Or Rouge Orange Noir Marron Argent
R BN Sa% R=.2.2.00:83 % 4. JA0 %

La nature du diélectrique dans un condensateur fixe le domaine d'application du

composant, Vrai ou

Mo 17 . S 5,@4;&&:“,2.4%.&.a.amcg.ﬁanfm»&m.ﬁ,aM (Rorcat)

. Les bobines a air sont utilisées pour les basses fréquences. Vrai ou Faux?

3
62
@ 4. Expliquer le groupement de deux diodes en série?
%"Mmhmgwmﬁ‘ﬁq .f?ﬂ«xéa..ﬂbtf‘!?ﬁ&..!'}ﬂ...ahfnw{&
5

..............................................................

..........................................

7. Comment tester une diode par multimétre (cas de bon fonctionnent)?
..bon..fﬂnd;‘f‘...ﬂ...laﬂﬂ«nfsa a.. <k, de. e 5«)\5212,\ __________

............................. rnﬂqmmhonmm@)fLMS%rméLA
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Exercice 02 P
Pour lemontage de 1a figure suivante,, déterminer Ip é
et Vas pour le JFET & polarisation par diviseur de
tension
On donneVpp=12V Rp=3,3KQ Rs=2,2KQ
Ri=6,8MQ R:=1MQ \ o o
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Questions de cours ; ?&5

1/ Donner une définition pour un amplificateur différentiel

s 3;5514;&3&.«44-%%71[2%@@4&(@@@4@&/0/

2/ Quelle est la différence entre un transistor bipolaire et un transistor unipolaire?

b ‘@QP losre E'X? ¢ ,\A& i,»ﬂ,-'-/'("l

.......... L,WP SOND e & 'L/W §Q\A.«Q

3/ Expliquer les abréviations

AN

4/ Citer quatre (04) types d'amplificateurs de puissance

1%& ...... 2 d: R8Ol

5/ Citer la position du point de fonctionnement pour les amplificateurs classe A et Classe

B A —> Qe ME/M 0[»‘1 /,c), CQ/U}L OL@
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